

快报记者 沈晓伟 见习记者 金凤在市政府为你报道

统计局局长回应收入“被增长”质疑

■统计的是平均数非个人情况
■有市民忽略了工资外收入

昨天上午，南京市统计学会召开第六次会员代表大会，选举产生新一届理事会员71人，南京市统计局局长徐翠华担任第六届统计学学会会长。最近有市民对新出炉的上半年南京居民人均可支配收入的数据持怀疑态度，感觉自己“被增长”了。在昨天的会议上，徐翠华对此进行公开回应和详细解释。

【质疑】 我的收入“被增长”了

最近，南京市半年经济“成绩单”出炉，有关居民收入“钱袋子”的数据引发了争议。根据南京市统计局对全市800户居民生活调查资料显示，今年上半年南京市居民家庭人均总收入18795.86元，同比增长13.3%；其中居民人均可支配收入16963.35元，同比增长12.4%，增幅比去年同期上涨2.2个百分点，扣除物价因素影响，实际增长6.2%。同时对比南京上半年的CPI5.7%的增幅，居民收入增长“险胜”。

可不少居民对于这一数据持怀疑态度。有市民反映，自己的工资虽然最近的确上调了，可平摊到上半年6个月，无论如何也没有增长6.2%。还有人觉得自己的收入跟过去比没什么变化。部分市民提出疑问，自己的收入是不是某种程度上“被增长”了？

【解释】 为啥和实际感觉有差别

一：数据为平均数，非个人情况

徐翠华解释说，统计部门对城市居民收入的统计，采取的是对样本户进行抽样调查的方式，样本户具体由江苏调查总队协助抽取的。而在此基础上统计出的收入数据，并不能说是每一个人的具体收入，而是一个平均的概念。

其中，由于人群收入层次不同，高低有别，因此他们的收入与平均数有所不

同。徐翠华进一步说明，城镇居民可支配收入中，1万元到16000元的，占比为34.9%，6000元到10000元占21%，其余的收入更低。显然，占大多数的是中低收入阶层，他们的收入被平均后，已经不是真实水平。另外，不同的企业，不同的人群，收入也是千差万别，不能一概而论。

二：有市民忽略了工资外的收入

此外，部分市民在统计自己的收入时，忽略了工资以外的其他收入。徐翠华举例说：一个家庭，全家都是工薪阶层，上半年都没涨工资，那家庭收入肯定几乎没有增长，但居民收入包括财产性收入、经营收入、工薪收入和转移性收入四方面，工资只是其中之一。如果这个家庭还有财产性经营，比如说租赁、房屋出租、股票、利息等其他方面的一系列收入。

【完善】 将发布城镇私营单位就业人员年平均工资

徐翠华表示，近日国家统计局公布了2010年度城镇私营单位就业人员年平均工资主要情况，2010年全国城镇私营单位就业人员年平均工资为20759元，同比增长14.1%，增幅提高7.5个百分点。这一统计指标由于单独统计工资收入，因此也被认为更加贴近实际的收入感觉。她表示，“这个数据南京也有。”数据现正在审理审核中，等到正式确定后，将向市民发布。届时，工薪阶层的实际收入情况，将有更加针对性的统计数据出炉。

快报记者 沈晓伟在大方巷为你报道

各大加油站93号油打折

明天早上8点起又有11家加入促销行列

国际原油价格连续一个多月价格下跌，成品油进口关税也从本月1日起下调，国内成品油最高零售限价却迟迟未调。随着成品油批发价的松动，越来越多的加油站开始降价促销。昨天记者获悉，从7月31日8点开始，又有11家中石化自助加油站加入打折促销的行列，93号油在最高限价基础上每升降1毛钱。

汽油批发价降数百元

一名民营加油站负责人介绍，5月份时，93号油每吨批发价要9800元左右，为最高限价。如今这一价格降到了9250元。一吨汽油大约有1355升，算下来每升汽油的批发价为6.83元，比最高零售限价7.45元每升要便宜0.62元。与年初批发市场“批零倒挂”的情况相比，盈利情况大为好转。批发价降了，部分加油站的零售价也开始松动。

降价幅度不太“给力”

目前，全市最便宜的加油站恐怕要数中山北路上的大方巷加油站了，从6月3日，大方巷加油站就以24小时销售7.2元“震撼折扣价”吸引了不少车主。据了

解，大方巷原来是中石化的，不久前被中石油收购，并于6月初开始重新开业，目前促销已持续1个多月。加油站工作人员表示，目前并不清楚优惠会持续多长时间。同样在中山北路的中石化虹桥加油站随即也采取了打折战略，93号油售价为每升7.2元。位于萨家湾的添力加油站93号油也降到了7.25元/升。

不过，大部分加油站的折扣幅度并没有那么“给力”。比如中石化集虹加油站93号油零售价为每升7.35元，中石化建宁加油站为每升7.3元等。还有些车主抱怨，一些加油站推出的是限时优惠，不太方便。

【最新消息】

昨天，记者从中石化南京分公司获悉，7月31日早上8点开始，又有11家加油站加入了打折的行列，分别为中石化锦文路、永济大道、龙潭物流园、雨花、乐山路、上新河、软件园2号、高淳老街、板桥新城、灵山北路、金沙江加油站，所有品种均下调一毛。需要注意的是，这11家加油站均为全自助加油站，需要使用加油卡。除此之外，“巨头”公司近期并无其他促销计划。

奇人绝活 巧除色斑

三门峡胡氏老中医有个祛除色斑的绝招，不用打针、吃药，也无需抹任何激素类的化妆品，只需每天晚上睡前再肚脐部位贴一贴浓缩了数百味中药的小药磁贴，醒来后就立刻揭掉，有个三、五天就能明显感觉到：皮肤有光泽、湿润，色斑开始变浅、变淡，小斑块消失。大、小便颜色发深，睡眠质量提高。使用半月左右皮肤明显感觉到

便宜，最重要的是停药后不会反弹。同时把此药命名为胡氏一绝祛斑贴。如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性，建议您不妨使用一下胡氏一绝祛斑贴，一定会得到一个意外的惊喜。

祛斑专线：025-52235124

指定专柜：大华中药店汉中路店（省中医院对面）、大华中药店中山东路店（钟山宾馆对面）、志信堂药店（鼓楼口腔医院旁）、中央门国盛盛大药房（南京商厦向东200米）、康鑫药店（长乐路好又多对面）| 免费送货 货到付款

快报记者 沈晓伟在六合为你摄影报道

第四家平价店六合开业

南京平价店补助细则近期出台



距离5月底江苏下达“蔬菜平价店”的推进任务已两个月了，南京的进展情况如何？昨天，记者从南京市物价局获悉，继前三家平价店之后，第四家平价店入驻六合区沿江地区，正式开业。南京市平价店建设的相关细则将于近期出台，同时，江苏省物价局也将对平价店补贴制定出具体办法。

◀市民在平价店里买菜

要求，平价店必须保证价格低于市场15%至30%以上。如果这家店目前只能做到整体上优惠10%，是不是与省里的要求不符？对此，南京市物价局有关人士表示，目前还不清楚江苏省的这一规定是否属于“强制要求”，会尽快了解情况；同时，南京市自己的平价店建设规范指导，也将于近期出台。

平价店补助细则近期出台

5月底，江苏省物价局、省农委、省供销合作总社联合公布了《关于扶持农民专业合作社平价店（直销店）发展的意见》。意见中提出，在平价店开办初期，各地可以运用价格调节基金对承租经营场所，给予一次性适当补贴。在突发性自然灾害或疫情、重大节日等特殊时段的价格异常波动时期，如果平价店坚持按照政策制定的低价销售，那将按照“先控后补”的原则，运用价格调节基金对差价进行适当补贴。

不过，到目前为止，全省的平价店还没有一家正式享受到这些补助。对此，开业仪式上，江苏省物价局有关负责人表示，“补贴细则正在研究中，近期将会正式出台。”负责人介绍，初步设想是：针对每家平价店销售的低于市场价的那部分菜价，将会享受到一定优惠补助：1/3来自江苏省价格调节基金，1/3来自市、区的价格调节基金，剩下的则由企业自己承担。

有的菜价便宜有的并不低

六合区物价局工作人员特意找来当天附近其他农贸市场的菜价，记者注意到，这里的菜有的比较便宜，但有的价格一点也不低。比如包菜每斤1.38元，在六合王家田菜场为1.8元，大厂晓山菜场为1.5元。土豆这里仅售0.89元每斤，其他菜场价格在2.0元、2.2元。而韭菜价格就不便宜了，要每斤2.98元，六合王家田菜场为3.0元，大厂晓山菜场为2.5元。

南京润康农业发展有限公司刘先生介绍，之所以降幅有限，是由于店面租用场地较贵，为了维持运转所致。

记者注意到，按照江苏省物价局的有关

皮肤痒喷喷就好

“喷上去就止痒，效果来得真是快！皮肤不痒不红也不肿，这老顽癣给真的喷好了，这小药水果然不同一般！”

“喷上去不到3天，这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉，2瓶没用完，鲜红的新皮就开始长出来了，这小药水真是太神奇了！”

“以前光是听说它除癣效果惊人，可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束，一定得试试它是不是那么好使！”

近日，很多热心市民向笔者反映：银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固瘙痒等很多皮肤病效果特别快，而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”，还是“中国质量万里行”名优上榜品牌，顾客到店都是点名要买，其它的推荐也不要。

药店相关负责人告诉笔者：霍氏鲜清和一般除癣产品不同，“霍氏鲜清”使用方便，只要对准皮肤患处喷一喷，不到3分钟，马上就止痒，像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固瘙痒等很多皮肤病效果特别快，而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”，还是“中国质量万里行”名优上榜品牌，顾客到店都是点名要买，其它的推荐也不要。

近来，霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高，《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别介绍。栏目惊呼：“霍氏鲜清”上市7年来风头不得了，所到之处狂掀皮肤病康复热潮，先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市，到目前为止，全国已有超过1000万皮肤病患者实现了康复。想了解“霍氏鲜



▲皮肤病病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

清”，首先要了解——霍氏鲜清中神奇的“DNA-2E”（中文名“鲜清双酶”）。据了解，“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发，其独含“DNA-2E”剪切酶和修复酶，可直接作用于皮肤基因组织，剪断皮癣致病菌基因复制链，从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷，5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层，快速杀灭致病菌，立刻止痒，使用3到6天，红斑范围明显缩小消失，丘疹逐渐消退，一般患者28天内，即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无痒不清，效果令人吃惊！即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息，“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效，全额退款”大型公信活动（买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装），由于赠品即将送完，大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天，名额限制在每日50名内，皮肤病病友要抓紧时间拨打025-86894822预定名额。据悉，我市皮肤病病友可直接到康鑫药店（长乐路好又多对面）、志信堂药店（鼓楼口腔医院旁）、中央门国盛盛大药房（中央门邮局旁）、新街口第一药店（大洋百货旁石鼓路路口）、大华中药店（汉中路省中医院对面店、钟山宾馆对面店）、华悦大药房（中山南路101号，加油站斜对面）、下关药店（热河南路幼儿园对面）、光华门大药房（御道街74号光华门路口）、天使药店（珠江路百脑汇旁）、立业药店（锁金村车站）、嘉伦光彩药房（油坊桥农贸市场旁）、雨花药店（雨花路193号，火车站旁）、江宁：颐年堂（新医路15号店）、江浦：祥瑞药店（珠江镇中圣南街环保局一楼）、大厂人民大药房（杨庄车站旁）、六合嘉伦光彩药房（县中医院旁）、溧水嘉伦光彩药房（县口腔医院旁边）、马鞍山华仁堂大药房（湖西路体育馆南门对面）购买，或拨打025-86894822咨询了解，免费送货上门，货到付款！